

游滨州



美编/组版:李冲 编辑:杨青 电话:18769644206

第三十二期

2014年2月14日 星期五



孙子故里
生态滨州



市旅游局调研组3天走访7县区24处旅游项目

新任局长寒风中摸底滨州旅游

文/片 本报记者 杨青

日前,省旅游局召开了全省重大文化旅游项目资源普查工作电视会议,结合会议精神,同时为更好的了解贺年会期间县区各项贺年活动开展情况,滨州市旅游局近日组成调研组赶赴县区、乡镇对各地贺年活动以及重要文化旅游项目进行了现场观摩调研。

此次调研活动由市旅游局局长王景辉亲自带队,市旅游局副局长及各科科长也悉数参与。因时间紧张,为高效率做好此次调研活动,市旅游局调研组在短短不到3天时间里,马不停蹄走访了阳信、北海新区、无棣、邹平、经济技术开发区、博兴、沾化等7个县区24处旅游项目点。

虽然连日低温,但挡不住市旅游局调研人员做大做强滨州旅游的热情。每到达一处,调研人员认真观摩,仔细听取项目情况介绍,并提出意见、建议。

调研过程中,在看到各县区新规划的旅游项目迅速发生的翻天覆地变化,参与人员纷纷感慨不已。在参观了无棣县吴式芬故居项目后,王景辉局长高兴地赞叹道:“都说‘士别三日当刮目相看’,现在的吴式芬故居,我们就算‘刮目’也‘不识君’啊!”

▶2月12日晚,市旅游局调研组一行赶到当天最后一处旅游项目点黄河三角洲文化产业园,虽已夜幕降临,调研人员仍认真对项目情况进行了考察了解。



2月11日上午,市旅游局调研组一行在阳信县观看了洋湖乡2014年农民鼓子秧歌大赛。



2月11日下午,冒着刺骨的寒风调研组一行对北海新区湿地公园项目建设情况进行了现场考察。



2月11日下午,调研组一行来到无棣县吴式芬故居对景区建设情况进行了了解。

阳信

洋湖乡2014年农民鼓子秧歌大赛

在马年元宵节到来之际,为营造贺年氛围,丰富百姓生活,洋湖乡举办了“腾飞洋湖”农民鼓子秧歌大赛,共有筛选出来的古宅、东十字道、后高、网口张、西于、闫家、西十字道、勃李等8个村的队伍参赛。

北海新区

北海湿地公园

工程项目分为郝家沟涵养区、湿地旅游体验区、湿地保育区、高爾夫密林区、入口景观区五个区域,荷香岛、眺远亭等十八个景观。目前公园完成全部土木工程,十八大景观基本完成,路面基本完工,栽植苗木40万株,2米彩色混凝土自行车道和2米人行道的石材铺设已完工,全亚洲最大的水车已安装完成,冬季种植1万余株乔木,防腐木铺设及道路铺装接近完工,预计今年五月份全部完工开园。

无棣

吴式芬故居

吴式芬故居位于无棣古城南门,是省级重点文物保护单位,建筑风格与布局既具明清官宅庄园之宏伟气势,又有江南园林之艺术特色,还存有一座近六百年的明代建筑,是一处极具考古价值和建筑艺术的古文化遗存。

邹平

山东南洋生态花木观光园

南洋生态花木观光园是近年来邹平县林业重点建设项目,整个工程于2010年10月份正式启动,预计2015年全部完工。工程占地1500亩,预计总投资1.6亿元,计划通过五年的建设、投入,力争将生态园发展成为打造山东省最大的红豆杉培植、研发、观光基地。

滨州经济技术开发区

黄河三角洲文化产业园

产业园位于滨州“莲池夜月”景点以南,黄河十二路以北,滨杜路以西,建设“黄河三角洲新媒体展示中心”、“现代艺术露天展区”、“古民居建筑群”、“中国园”、“中国(滨州)美术创作基地”、“新媒体技术与应用开发团队创业基地”、知名书画艺术家教研基地、私人藏品馆、私人画廊和为艺术家生活工作的配套设施等建筑群落。

博兴

山东省旅游示范点国丰农业

国丰高效生态循环农业开发有限公司成立于2010年6月,2012年被评定为山东省旅游示范点,是一家集蔬菜良种培育、规模种植、集中加工销售为一体的专业化、产业化现代农业龙头企业,主要从事安全、优质、高效、生态、绿色有机蔬菜的研究开发、生产培育及推广,在全市率先建立了首个农业物联网平台,开辟了全市数字农耕的新时代。

沾化

沾化冬枣生态旅游景区北陈冬枣采摘园

园区按照标准化、产业化、生态化、园林化的现代农业发展思路,建成了“一门一廊三阁三园”为主要景点的生态采摘园。2014年计划启动沾化冬枣高效生态及乡村旅游示范项目,建设高效生态种植区、乡村旅游区,4月份开建,12月份完成游客接待中心、儿童游乐室、竹艺长廊、景观假山和水上漂流等景点建设,2017年4月竣工。



2月13日下午,在沾化县北陈冬枣采摘园内,市旅游局局长王景辉认真了解了沾化冬枣高效生态及乡村旅游示范项目。



2月13日上午,调研人员在山东省旅游示范点博兴县国丰农业蔬菜大棚内考察。



2月12日下午,在邹平南洋生态花木园内,调研组察看了解了园区内红豆杉的培植及市场情况。